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BOUCLES D'OREILLES À FRANGES PASTEL EN PERLES
MIYUKI DÉLICAS 11/0
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Comment fabriquer des boucles d'oreilles pendantes ? 

Vous le savez, chaque mois une nouvelle collection de bijoux fait son apparition ! Aujourd'hui, nous vous
présentons le premier bijou de la collection "Fleurs de Pastel" : un ensemble de bijoux légèrement colorés à adopter
sans plus attendre pour accueillir gentiment les beaux jours ! 
Découvrez dans ce tutoriel comment réaliser des boucles d'oreilles à franges en perles Miyuki Délicas 11/0.
Contrairement aux apparences, il n'est pas nécessaire d'être experte en tissage de perles pour réaliser ce bijou. Il
s'agit en effet d'un montage de bijoux facile. 

Choisissez vos couleurs de perles Miyuki Délicas 11/0 favorites pour créer l'accord de couleur parfait, saisissez vos
pinces à bijoux et c'est parti ! Laissez-vous guider étapes par étapes afin de réaliser votre jolie paire de boucles
d'oreilles pendantes en perles. 

N'oubliez pas de montrer le résultat de votre création en publiant une photo sur nos réseaux sociaux : notre page
Facebook et notre page Instagram. 

https://www.perlesandco.com/Miyuki-Miyuki-Delicas-110-par-references-c-55_369_215.html
https://www.perlesandco.com/Accessoires-outils-Pinces-a-bijoux-pour-la-creation-de-bijoux-c-2627_1030.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

3

Quel matériel utiliser pour Boucles d'oreilles à franges Pastel en perles Miyuki Délicas 11/0 ?
 

MATÉRIEL

Clous tête plate 50x0.55 mm souple Doré à l'or fin satiné x10
Réf. : ACC-075
Quantité : 2

Miyuki Delica 11/0 DB0207 - Opaque Tea Rose Luster x8g
Réf. : DB-0207
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0389 - Mat Opaque Light Terracotta Luster x 8g
Réf. : DB-0389
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0434 - Galvanized Muscat x8g
Réf. : DB-0434
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1530 - Opaque Bisque White Ceylon x8g
Réf. : DB-1530
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2114 - Duracoat Opaque Watermelon x8g
Réf. : DB-2114
Quantité : 1

Clous d'oreilles pour cabochon fond plat 10mm - anneau ouvert - Doré à l'or fin x2
Réf. : EAR-538
Quantité : 1

Intercalaire large pour bracelet 10 rangs 28 mm Doré à l'or fin x1
Réf. : INTER-581
Quantité : 2

Cabochon rond en résine opaque 10 mm - Rose pastel x1
Réf. : TIQ-948
Quantité : 2

MATÉRIEL

Kit de 3 pinces dans une pochette de transport Perles & Co Rose x1
Réf. : OUT-335
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/5

Rassemblez votre matériel. Choisissez les 5 ou 6
couleurs de perles Miyuki Délicas 11/0 de votre choix et
disposez les en petits tas afin de pouvoir les enfiler
rapidement. 

 Etape 2/5

Commencez par coller votre cabochon sur le support.
Déposez un point de colle Hasulith sur le support et
posez le cabochon dessus. Faites de même pour le
second. Laissez sécher tranquillement le temps de votre
réalisation et plus si nécessaire. 

 Etape 3/5

Préparez vos 20 clous tête plate (ou tête boule selon vos
préférences) et commencez à enfilez vos perles.
Vous pouvez au choix décider de les enfiler en suivant
une certaine régularité ou au contraire opter de les enfiler
dans le désordre pour obtenir l'effet présenté ici.
Enfilez le même nombre de perles pour obtenir des
franges de même taille ou enfilez plus ou moins de
perles pour jouer sur les longueurs. Ici chaque clou
contient 24 perles. 

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 4/5

A l'aide d'une pince à embouts ronds courbez l'extrémité
de vos clous de manière à les enfiler les uns après les
autres sur vos intercalaires à trous. 

 Etape 5/5

Une fois sur le support, coupez à l'aide d'une pince
coupante l'extrémité des clous.  Rabattez avec la pince à
embouts ronds le clou de manière à former une boucle
fermée pour éviter qu'ils ne s'échappent du support. 
Une fois vos cabochons bien fixés sur leur support, reliez
les intercalaires à trous aux cabochons en ouvrant
l'anneau à l'aide d'une paire de pinces à embouts ronds.
Refermez. 

Votre paire de boucles d'oreilles est à présent terminée ! 

https://www.perlesandco.com/
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Le résultat
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